

全国政协民族和宗教委员会 严厉谴责美国干涉新疆事务行径

据新华社电 12月5日下午,全国政协民族和宗教委员会召开委员座谈会,就美国国会众议院通过所谓“2019年维吾尔人权政策法案”予以严厉谴责。15位民宗委委员、少数民族界委员和佛教、道教、伊斯兰教、天主教、基督教全国性团体负责人发言,驳斥谎言谬论,澄清事实真相。

委员们指出,美方大肆抹黑中国去极端化和打击恐怖主义的努力,公然为各种渗透颠覆破坏活动、暴力恐怖活动、民族分裂活动、宗教极端活动撑腰打气。这种粗暴干涉中国内政,公然践踏道义底线的行径,是霸权主义的丑恶表演。

委员们强调,维护新疆社会稳定和

长治久安是人心所向。去极端化和打击恐怖主义,清除的是阻碍新疆各族人民实现美好生活的毒瘤,换来的是新疆的和谐健康发展,是新疆各族群众的热切期盼。这一点,是真心热爱新疆、热爱各族人民的人都能深切体会的,是稍有常识的人都能辨认清楚的。

委员们表示,要坚定不移引导宗教与社会主义社会相适应,坚持保护合法、制止非法、遏制极端、抵御渗透、打击犯罪。要支持党政部门对以宗教为幌子散布极端主义、煽动暴恐行为采取坚决果断措施,积极引导广大信教群众维护祖国统一,服从服务于国家最高利益和中华民族整体利益。

委员们指出,民之所欲,敌之所恶。新疆近年开展的普及国家通用语言文字、职业技能教育培训各项工作成绩斐然,然而西方反动势力却恨之入骨。他们打着各色幌子,先用意识形态手段搞乱他国,接着搞各种版本的“颜色革命”,进而采取其他手段颠覆政权,干尽让一些国家人民流血流泪、流离失所的坏事。现在又打着民族宗教的幌子把手伸向中国,就是想利用民族、宗教问题搞乱、分裂中国,最终造成整个国家的灾难,阻碍中华民族实现伟大复兴的历史进程。必须明确国际斗争的大是大非,“丢掉幻想、准备斗争”,做到政治立场不含糊、政治原则不动摇。

委员们表示,从全球范围看,我国的民族宗教工作是成功的。长期实践证明,党的民族宗教方针政策是正确的,在维护民族团结、宗教和睦、国家统一和社会稳定方面取得的成就不容置疑。要坚定不移走中国特色解决民族宗教问题的正确道路,牢牢坚持党的民族宗教工作方针政策不动摇,不被外界噪音干扰。

委员们强调,中国内政不容干涉,真相不容歪曲,新疆去极端化和打击恐怖主义的成果必将得到进一步巩固和发展,新疆日益走向团结和谐、繁荣富裕、文明进步、安居乐业的脚步任何势力都无法阻挡。

外交部副部长乐玉成: 坚决斩断伸向我们的黑手

据新华社电 12月5日,外交部副部长乐玉成在澳门出席外交部驻澳门特派员公署建署20周年招待会并发表讲话。

乐玉成表示,国际上一些反华势力不愿看到中国的发展,不愿看到“一国两制”的成功,不愿看到中国人民过上好日子,千方百计在香港、新疆、台湾等问题上制造事端。继出台“香港人权与民主法案”之后,昨

天美国国会众议院再次审议通过“2019年维吾尔人权政策法案”,这是对中国内政的又一次粗暴干涉。对此我们表示强烈愤慨,坚决反对。包括澳门同胞在内的全体中国人誓将团结一心,顽强斗争,坚决斩断伸向我们的黑手,坚决维护“一国两制”方针,坚决捍卫国家的主权、独立和领土完整。

乐玉成强调,今日之中国,早已不是百

年前那个积贫积弱、任人欺凌的中国。今日之中国,完全有信心、有能力排除一切干扰,在澳门和香港谱写新时代“一国两制”成功实践的新篇章;也完全有信心、有能力战胜一切挑战,粉碎一切破坏祖国统一和民族团结、遏制中国发展进步的图谋。中华民族走向富强和振兴的历史进程是任何力量也阻挡不了的。

聚力专项整治 实现“打伞破网”新突破

据新华社电 中央纪委国家监委机关配合中央政法委,参与对黄赌毒和黑恶势力听之任之、失职失责甚至包庇纵容、充当“保护伞”问题的专项整治,并牵头其中的“持续深入推进‘打伞破网’”工作任务,取得阶段性成效。自2019年8月专项整治开展以来,全国纪检监察机关共立案查处对黄赌毒和黑恶势力听之任之、失职失责甚至包庇纵容、充当“保护伞”问题7766起,处理党员干部和公职人员1.29万人,给予党纪政务处分8866人,

移送司法机关1298人。

推动扫黑除恶专项斗争“打伞破网”向纵深发展。专项斗争以来,全国纪检监察机关共立案查处涉黑涉恶腐败和“保护伞”问题4.35万起,处理党员干部和公职人员4.97万人,给予党纪政务处分3.45万人,移送司法机关6016人。截至10月底,全国共打掉2535个涉黑组织,1723个背后查出“保护伞”,占比68%。

以严肃追责问责督促履职尽责。专项整治以来,全国纪检监察机关共立案

查处对黄赌毒和黑恶势力听之任之、失职失责问题2532起,处理党员干部和公职人员5853人,给予党纪政务处分3440人。

构建“打伞破网”协同配合工作机制。专项斗争以来,各省级纪委监委共出台与政法机关协作配合文件近80份,形成“打伞破网”工作合力。

扎实开展以案促改,标本兼治、综合治理。专项整治以来,中央纪委国家监委公开曝光6起为黄赌毒和黑恶势力充当

“保护伞”典型案例,各省级纪委监委通报曝光典型案例103起,释放有“伞”必打、一查到底的信号,充分发挥警示震慑作用。把“打伞破网”与整治形式主义官僚主义、改善民生、堵塞制度漏洞、提高监管水平等结合起来,推动有关部门进一步提升治理水平。专项斗争以来,各级纪检监察机关发送提醒提示函、纪律检查建议或监察建议等9000余件,推动监管部门完善制度措施,行业乱象得到有效治理。

省委召开“关于推进《粤港澳大湾区发展规划纲要》落地实施”系列提案办理情况汇报会

务实推进提案意见建议办理 推动粤港澳大湾区建设取得扎实成效

李希主持会议

王荣出席会议

新快报讯 12月4日,省委在广州召开“关于推进《粤港澳大湾区发展规划纲要》落地实施”系列提案办理情况汇报会。省委书记李希主持会议并讲话,省政协主席王荣出席会议。

今年,农工党广东省委会、九三学社广东省委会以及部分政协委员,提出了“关于推进《粤港澳大湾区发展规划纲要》落地实施”的系列提案。省委、省人大常委会、省政府、省政协高度重视提案办理工作,省委书记李希牵头督办,并成立协调小组,省委办公厅牵头,省发展改革委(省大湾区办)主办,省委组织部等26个会办单位共同办理。办理过程中,各相关单位充分听取提案单位和提案人的意见建议,深入一线开展调查研究,分工负责、密切配合推进办理,部分意见建议已经转化为省委、省政府的具体举措。

李希充分肯定系列提案办理对推动粤港澳大湾区建设起到的积极成效。他强调,建设粤港澳大湾区和支持深圳建设中国特色社会主义先行示范区,是习近平总书记亲自谋划、亲自部署、亲自推动的重大国家战略。我们要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和重要指示精神,牢记粤港澳大湾区建设重要责任主体的职责,扎实推进提案意见建议办理转化,推动粤港澳大湾区和深圳先行示范区建设取得更加扎实的成效。一要坚定信心决心、强化使命担当,坚持不懈把粤港澳大湾区、深圳先行示范区建设向纵深推进。用实干担当把大湾区建设成为在更高层次上参与国际经济合作竞争的重要力量,更好支持港澳融入国家发展大局,坚决完成好总书记、党中央赋予的光荣使命。二要抓好提案成果转化

运用,切实激发大湾区、示范区利好叠加的“双区驱动效应”。抓住粤港澳三地规则衔接这个关键,加快推进国际科技创新中心建设,大力深化产业协同发展,着力开展民生领域深度合作,推动广东发展在新起点上迈上新台阶。三要充分发挥人民政协优势,调动各方力量推动大湾区建设。各级政协和广大政协委员要深入调研、破解难题,广泛联系、凝聚共识,勇于担当、敢于斗争,不断为大湾区建设贡献智慧力量。各级党委政府要重视和支持政协组织和政协委员履责尽责,为政协开展工作、发挥作用创造更有利的条件。

王荣强调,省委高度重视政协提案工作,今年牵头督办“推进《粤港澳大湾区发展规划纲要》落地实施系列提案”,对于全面推进粤港澳大湾区建设、推动

政协提案工作高质量发展具有重要意义。省政协要深入学习贯彻党的十九届四中全会精神,认真贯彻落实中央政协工作会议精神,按照省委十二届八次全会和省政协工作会议部署要求,围绕推进粤港澳大湾区建设和支持深圳建设中国特色社会主义先行示范区,找准履职工作着力点和突破口,组织委员开展调查研究,着力提高提案质量和办理成效,扎实做好提案办理跟踪落实工作,推动协商成果落地见效,为广东实现“四个走在全国前列”、当好“两个重要窗口”贡献政协智慧和力量。

会上,提案单位代表和提案人马光瑜、黄惊雷、刘悦伦、隋广军、杨森平、梁琦先后发言。

省领导郑雁雄参加会议。

(徐林 陈理 岳宗)